
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму 

«Середня освіта (англійська мова і література)»

з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, 
спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), 

спеціалізації 014.02 Середня освіта (Мова і література (англійська)), за якою 
здійснюватиметься підготовка вчителів англійської мови та літератури, другої 

іноземної мови за першим (бакалаврським) рівнем освіти у ДВНЗ 
«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

Рецензована освітня програма має на меті надання студентам 

фундаментальної теоретичної і практичної підготовки для набуття здатності 

виконувати професійні обов’язки науково-дослідницького та інноваційного 

характеру в галузі англійської мови і літератури та методики навчання 

іноземних мов з акцентом на критичне мислення та практичні навички 

дослідження, розвиток компетентностей, необхідних для аналізу мовних 

процесів і явищ, використання інформаційних технологій, здатності до 

самостійної науково-педагогічної діяльності, уміння працювати з фаховою 

інформацією та співпрацювати в педагогічному колективі.

Програма є освітньо-професійною, спрямованою на формування 

професійних компетентностей і підготовку вчителя англійської мови і 

літератури та другої іноземної мови загальноосвітнього навчального закладу. 

Акцент робиться на сучасних знаннях з філології та методики навчання мови і 

культури; на новітніх методах розв’язання лінгвістичних, літературознавчих і 

професійних проблем і здійснення наукового пошуку.

Навчання ґрунтується на професійно-орієнтованому, компетентнісному, 

комунікативно-діяльнісному та культурологічному підходах і передбачає такі 

ефективні форми організації навчання, як лекції, лабораторні заняття, 

семінари, практичні заняття в групах, самостійна робота студентів, 

консультації із викладачами.

Програма передбачає оцінювання знань студентів шляхом поточного, 

модульного і підсумкового контролю, що здійснюються через заліки та 

екзамени, тестування, есе, презентації, виконання творчих завдань, захисти



навчальної та виробничої практик.

Усі компоненти програми свідчать про можливість здобувачів вищої 

освіти продовжити навчання на «магістерському» рівні, придатність 

випускників до працевлаштування у загальноосвітніх навчальних закладах.

Загалом освітньо-професійну програму зі спеціальності 014 Середня 

освіта, спеціалізації 014.02 Мова і література (англійська) можна оцінити як 

таку, що відповідає вимогам до освітньо-професійних програм освітнього 
рівня «бакалавр» і передбачає якісну професійну підготовку майбутніх 

учителів англійської мови і літератури та другої іноземної мови.
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